

## Научные достижения магистрантов ВШ ЮиСТЭ



В апреле 2022 года прошли конференции и были подведены итоги конкурсов, где принимал участие магистрант ВШ ЮиСТЭ Константин Голубенко.

15-16 апреля 2022 г. в Московском государственном юридическом университете им. О. Е. Кутафина прошла XXI Международная конференция молодых ученых «Традиции и новации в системе российского права». Константин выступил в рамках секции «Актуальные вопросы налогообложения: баланс публичных и частных интересов» с докладом по актуальной теме «Налоговый маневр» в ИТ-отрасли: проблемы регулирования и практики применения» и стал победителем секции.

В рамках все той же Международной конференции в МГЮА Константин представил свой проект правового заключения, посвященный соглашениям о неконкуренции и недискриминации субъектов трудовых отношений. По итогу работы Проектной мастерской Константин был признан победителем, а его проект будет направлен в Совет Федерации Федерального собрания Российской Федерации.

Алтайским филиалом РАНХиГС совместно с Управлением Федеральной налоговой службы по Алтайскому краю в начале 2022 года был организован и проведен Всероссийский конкурс научных работ по налогам и налогообложению. Константин занял II место в направлении «Практика налогообложения юридических лиц».

*Поздравляем нашего магистранта и желаем ему дальнейших успехов!*